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Об определении органа исполнительной власти Еврейской автономной области, уполномоченного на рассмотрение предложения и принятия решения о возможности заключения концессионного соглашения в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения.


В целях реализации Федерального закона от 21.07.2005 № 115 – ФЗ 
«О концессионных соглашениях»:
1. Определить департамент строительства и жилищно-коммунального хозяйства правительства Еврейской автономной области органом исполнительным власти уполномоченным на рассмотрение предложения и принятия решения о возможности заключения следующих концессионных соглашений:
- в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения, расположенных в границах Биробиджанского района Еврейской автономной области, находящихся в собственности Еврейской автономной области;
- в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения, расположенных в границах Смидовичского городского повеления Еврейской автономной области, находящихся в собственности Еврейской автономной области;
-в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения, расположенных в границах муниципального образования «г. Биробиджан», находящихся в собственности Еврейской автономной области.».
2. Департаменту строительства и жилищно-коммунального хозяйства правительства Еврейской автономной области:
- рассмотреть предложения инициатора о заключении концессионных соглашений в отношении объектов, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, и принять решение в соответствии с частью 4.4 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115 – ФЗ «О концессионных соглашениях»;
- в случае принятия решения о возможности заключения концессионных соглашений в отношении объектов, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения на предложенных инициатором условиях осуществить мероприятия, предусмотренные частями 4.7, 4.9 и 4.10 статьи 37 от Федерального закона 21.07.2005 № 115 – ФЗ «О концессионных соглашениях».
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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Губернатор области                                                                  Р.Э. Гольдштейн
































