2













О реализации на территории Еврейской автономной области постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики»


В целях реализации на территории Еврейской автономной области постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики»:
1. Определить комитет по управлению государственным имуществом Еврейской автономной области уполномоченным органом по формированию Перечня налогоплательщиков, предоставивших отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды торговых объектов недвижимого имущества, расположенных на территории Еврейской автономной области.
2. Комитету по управлению государственным имуществом Еврейской автономной области:
- сформировать Перечень налогоплательщиков, предоставивших отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды торговых объектов недвижимого имущества, расположенных на территории Еврейской автономной области;
- после формирования Перечня налогоплательщиков, предоставивших отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды торговых объектов недвижимого имущества, расположенных на территории Еврейской автономной области, направлять его в течение 5 рабочих дней в Управление Федеральной налоговой службы России по Еврейской автономной области.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
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Временно исполняющий обязанности
губернатора области                                                                     Р.Э. Гольдштейн

