











[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу некоторых постановлений правительства Еврейской автономной области 


В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 447-ФЗ                  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора»правительство Еврейской автономной области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу:
- постановление правительства Еврейской автономной области            от 06.05.2014 № 228-пп «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территории Еврейской автономной области»;
- пункт 4 постановления правительства Еврейской автономной области           от 08.02.2016 № 29-пп «О внесении изменений в некоторые постановления правительства Еврейской автономной области»;
- постановление правительства Еврейской автономной области от 14.03.2017 № 77-пп «О внесении дополнения в порядок осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территорииЕврейской автономной области, утвержденный постановлением правительства Еврейской автономной области от 06.05.2014 №228-пп           «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территории Еврейской автономной области»;
- постановление правительства Еврейской автономной области             от 19.12.2018 № 476-пп «О внесении изменения и дополнений в постановление правительства Еврейской автономной области от 06.05.2014 № 228-пп «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территории Еврейской автономной области».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



Временно исполняющий обязанности
губернатора области                                                                     Р.Э. Гольдштейн
