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1. Определить управление экономики правительства Еврейской автономной области уполномоченным органом исполнительной власти Еврейской автономной области для осуществления взаимодействия с Министерством экономического развития Российской Федерации в части реализации мероприятий государственной поддержки малого и среднего предпринимательства.
2. Признать утратившими силу:
· пункт 2 распоряжения правительства Еврейской автономной области от 27.01.2011 № 12-рп «О внесении изменений в некоторые распоряжения правительства Еврейской автономной области»;
· распоряжение правительства Еврейской автономной области от 09.02.2015 № 37-рп «О внесении изменений в распоряжение правительства Еврейской автономной области от 22.09.2008 № 90-рп «Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Еврейской автономной области, осуществляющего взаимодействие с Минэкономразвития России»»;
· пункт 1 распоряжения правительства Еврейской автономной области от 23.11.2015 № 369-рп «О внесении изменений в некоторые распоряжения правительства Еврейской автономной области».
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.


Временно исполняющий обязанности
губернатора области                                                                     Р.Э. Гольдштейн

