












О внесении изменений в Порядок осуществления в 2020 году дополнительных выплат из областного бюджета за счет средств федерального бюджета медицинским и иным работникам областных государственных учреждений здравоохранения, оказывающим медицинскую помощь (участвующим в оказании медицинской помощи, обеспечивающим оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции, контактирующим с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции утвержденный распоряжением правительства Еврейской автономной области от 09.12.2020 № 537-рп 


1. Внести в распоряжение правительства Еврейской автономной области от 09.12.2020 № 537-рп «Об утверждении Порядока осуществления в 2020 году дополнительных выплат из областного бюджета за счет средств федерального бюджета медицинским и иным работникам областных государственных учреждений здравоохранения, оказывающим медицинскую помощь (участвующим в оказании медицинской помощи, обеспечивающим оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции, контактирующим с пациентами  с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции» следующие изменения:
	- пункт 4 изложить в следующей редакции:
«Дополнительная выплата предоставляется единоразово в следующих размерах: 
а) врачам скорой медицинской помощи, в том числе в составе специализированных бригад, врачам и медицинским работники с высшим (немедицинским) образованием подразделений, оказывающим первичную медико-санитарную помощь и специализированную медицинскую помощь – 22 000,0 рублей с учетом надбавки Районного коэффициента и Дальневосточной надбавки; 
б) среднему медицинскому персоналу, участвующему в оказании скорой медицинской помощи, первичной медико-санитарной помощи и специализированной помощи – 12 936,0 рублей с учетом надбавки Районного коэффициента и Дальневосточной надбавки;
в) водители скорой медицинской помощи – 12 936,0 рублей с учетом надбавки Районного коэффициента и Дальневосточной надбавки; 
г) младшему медицинскому персоналу, обеспечивающего оказание специализированной медицинской помощи, первичной медико-санитарной помощи и фельдшерам (медицинским сестрам) по приему вызовов скорой медицинской помощи и передаче их выездным бригадам скорой медицинской помощи – 12 936,0 рублей с учетом надбавки Районного коэффициента и Дальневосточной надбавки»;
- пункт 6 изложить в следующей редакции:
«Дополнительная выплата осуществляется на основании локального нормативного акта областного государственного учреждения здравоохранения, которым утверждается список работников, имеющих право на дополнительную выплату. Список формируется на основании данных за ноябрь 2020 года (далее – локальный акт).
2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с              01 декабря 2020 года.
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