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Проект

О внесении изменений в Правила предоставления субсидий местным бюджетам за счет средств дорожного фонда Еврейской автономной области на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований области по строительству, реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции, осуществляемых в сельской местности, в которой реализуются инвестиционные проекты в сфере агропромышленного комплекса, утвержденные постановлением правительства Еврейской автономной области от 10.07.2019 № 215-пп»
          Правительство Еврейской автономной области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

  Внести в Правила предоставления субсидий местным бюджетам за счет средств дорожного фонда Еврейской автономной области на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований области по строительству, реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции, осуществляемых в сельской местности, в которой реализуются инвестиционные проекты в сфере агропромышленного комплекса, утвержденные постановлением правительства Еврейской автономной области от 10.07.2019 № 215-пп «Об утверждении Правил предоставления субсидий местным бюджетам за счет средств дорожного фонда Еврейской автономной области на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований области по строительству, реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции, осуществляемых в сельской местности, в которой реализуются инвестиционные проекты в сфере агропромышленного комплекса», следующие изменения: 

- в преамбуле слова «государственной программой Еврейской автономной области «Развитие сети автомобильных дорог Еврейской автономной области» на 2014 - 2024 годы, утвержденной постановлением правительства Еврейской автономной области от 31.10.2013 № 578-пп» заменить словами «государственной программой Еврейской автономной области «Развитие сети автомобильных дорог Еврейской автономной области» на 2020 - 2024 годы, утвержденной постановлением правительства Еврейской автономной области от 08.05.2020 № 148-пп»;
- в пунктах 4 - 6 слово «управление» в соответствующих падежах заменить словом «департамент» в соответствующих падежах;
- в пунктах 8 - 10 слово «управление» в соответствующих падежах заменить словом «департамент» в соответствующих падежах;

- в пунктах 13, 14, слово «управление» в соответствующих падежах заменить словом «департамент» в соответствующих падежах;

- в пунктах 17 - 21 слово «управление» в соответствующих падежах заменить словом «департамент» в соответствующих падежах;

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
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