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О внесении изменений в некоторые распоряжения правительства Еврейской автономной области 
1. Внести в Порядок и условия предоставления гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в результате паводка, вызванного сильными дождями, прошедшими в июле – августе 2019 года на территории Еврейской автономной области, выплаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных, утвержденные распоряжением правительства Еврейской автономной области от 25.10.2019 № 428-рп «Об утверждении Порядка и условий предоставления гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в результате паводка, вызванного сильными дождями, прошедшими в июле – августе 2019 года на территории Еврейской автономной области, выплаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных», следующие изменения:

- пункт 17 изложить в следующей редакции:

«17. Свидетельство выдается ОГБУ «МФЦ» и является именным документом, гарантирующим, что сумма выплаты, причитающаяся конкретному получателю выплаты будет перечислена на специальный счет получателя выплаты, открытый в кредитной организации, использование денежных средств с которого возможно только при соблюдении условий, предусмотренных настоящим Порядком и соглашением, заключенным между ОГБУ «МФЦ» и кредитной организацией о порядке обслуживания выплат гражданам на приобретение жилых помещений взамен утраченных, в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в результате паводка, вызванного сильными дождями, прошедшими в июле – августе 2019 года на территории Еврейской автономной области (далее – специальный счет).

Реквизиты специального счета предоставляются получателю выплаты при получении свидетельства.»;

- пункт 21 изложить в следующей редакции:

«21. Выплата предоставляется в безналичной форме путем перечисления денежных средств на счет продавца жилого помещения.

ОГБУ «МФЦ» направляет в кредитную организацию, в которой на имя получателя выплаты открыт специальный счет, извещение о необходимости перечисления денежных средств со специального счета получателя выплаты.
В извещении указываются размер средств выплаты на приобретение жилого помещения, который подлежит перечислению со специального счета получателя выплаты, а также размер средств выплаты на приобретение жилого помещения, подлежащий возврату в областной бюджет в случае неиспользования выплаты на приобретение жилого помещения получателем выплаты в течение срока, предусмотренного пунктом 18 настоящего Порядка, а также в случае если стоимость приобретенного жилого помещения меньше размера средств выплаты на приобретение жилого помещения, перечисленной на специальный счет получателя выплаты.».
2. Внести в Порядок и условия предоставления гражданам, пострадавшим в 2020 году в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в связи с ухудшающейся паводковой обстановкой на территории Еврейской автономной области, связанной с превышением отметок опасного явления, выплаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных, утвержденные распоряжением правительства Еврейской автономной области от 26.11.2020 № 525-рп «Об утверждении Порядка и условий предоставления гражданам, пострадавшим в 2020 году в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в связи с ухудшающейся паводковой обстановкой на территории Еврейской автономной области, связанной с превышением отметок опасного явления, выплаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных», следующие изменения:
- пункт 18 изложить в следующей редакции:

«18. Свидетельство выдается ОГБУ «МФЦ» и является именным документом, гарантирующим, что сумма выплаты, причитающаяся конкретному получателю выплаты будет перечислена на специальный счет получателя выплаты, открытый в кредитной организации, использование денежных средств с которого возможно только при соблюдении условий, предусмотренных настоящим Порядком и соглашением, заключенным между ОГБУ «МФЦ» и кредитной организацией о порядке обслуживания выплат гражданам на приобретение жилых помещений взамен утраченных, в результате чрезвычайной ситуации, возникшей в связи с ухудшающейся паводковой обстановкой на территории Еврейской автономной области, связанной с превышением отметок опасного явления, выплаты на приобретение жилых помещений взамен утраченных (далее – специальный счет).

Реквизиты специального счета предоставляются получателем выплаты при получении свидетельства.»;

- пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22. Выплата предоставляется в безналичной форме путем перечисления денежных средств на счет продавца жилого помещения.

ОГБУ «МФЦ» направляет в кредитную организацию, в которой на имя получателя выплаты открыт специальный счет, извещение о необходимости перечисления денежных средств со специального счета получателя выплаты.

В извещении указываются размер средств выплаты на приобретение жилого помещения, который подлежит перечислению со специального счета получателя выплаты, а также размер средств выплаты на приобретение жилого помещения, подлежащий возврату в областной бюджет в случае неиспользования выплаты на приобретение жилого помещения получателем выплаты в течение срока, предусмотренного пунктом 19 настоящего Порядка, а также в случае если стоимость приобретенного жилого помещения меньше размера средств выплаты на приобретение жилого помещения, перечисленной на специальный счет получателя выплаты.».

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор области                                                                     Р.Э. Гольдштейн
