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О внесении изменений в некоторые постановления губернатора Еврейской автономной области 


ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, утвержденное постановлением губернатора Еврейской автономной области от 03.08.2009 № 161 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи», следующие изменения:
1.1. Абзац второй пункта 11 изложить в следующей редакции:
«Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые гражданами, претендующими на замещение должностей гражданской службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется губернатором области, представляются в управление государственной службы и кадровой политики области.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые гражданскими служащими, замещающими должности, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется губернатором области, представляются в управление по противодействию коррупции в области.».
1.2. В абзаце первом пункта 12 слова «в кадровую службу государственного органа области» исключить.
2. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Еврейской автономной области, и лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, утвержденное постановлением губернатора Еврейской автономной области от 03.08.2009 № 162 «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Еврейской автономной области, и лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи», следующее изменение:
-  пункта 7 изложить в следующей редакции:
«7. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются в кадровую службу государственного органа области, в компетенцию которого входит наделение полномочиями по государственным должностям области (назначение на указанные должности), если федеральным конституционным законом, федеральным законом, законом области или настоящим Положением для гражданина, претендующего на замещение государственной должности области, не установлен иной порядок представления указанных сведений.
Лицо, замещающее государственную должность области, если федеральным конституционным законом, федеральным законом, законом области или настоящим Положением не установлен иной порядок представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляет указанные сведения в управление по противодействию коррупции в области.».
3. Внести в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области требований к служебному поведению, утвержденное постановлением губернатора Еврейской автономной области от 15.12.2009 № 280 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Еврейской автономной области требований к служебному поведению», следующие изменения:
3.1. Абзац первый пункта 5 изложить в следующей редакции:
«5. Управление по противодействию коррупции в области (далее – Управление) по решению губернатора области либо лица, исполняющего 
его полномочия, заместителя председателя правительства области – руководителя аппарата губернатора и правительства области либо лица, исполняющего его полномочия, осуществляет проверку:».
 3.2. Абзац первый пункта 6 изложить в следующей редакции:
«6. Кадровые службы государственных органов области (далее – кадровые службы), лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, по решению руководителя государственного органа области, органа исполнительной власти области осуществляют проверку:».
3.3. В пункте 8.1:
- подпункт 8.1.2 изложить в следующей редакции:
«8.1.2 управлением по противодействию коррупции в области,  работниками кадровых служб, лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области;»;
- подпункт 8.3 изложить в следующей редакции:
«8.3 Общественной палатой области.».
3.4. Абзац первый пункта 11 изложить в следующей редакции:
«11. Управление, кадровые службы и лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, осуществляют проверку:».
3.5. Пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12. Кадровые службы, лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, осуществляют проверку, предусмотренную подпунктом 11.1 пункта 11 настоящего Положения.
Проверку, предусмотренную подпунктом 11.2 пункта 11 настоящего Положения, в интересах государственных органов области осуществляют кадровые службы этих органов, в интересах органов исполнительной власти области – лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области.».
3.6. Абзац первый пункта 13 изложить в следующей редакции:
«13. При осуществлении проверки, предусмотренной подпунктом 11.1 пункта 11 настоящего Положения, должностные лица Управления, кадровых служб, а также лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, вправе:».
3.7. Абзац первый пункта 17 изложить в следующей редакции:
«17. Начальник Управления, руководитель соответствующей кадровой службы, руководитель органа исполнительной власти области обеспечивает:».
3.8. Пункт 18 изложить в следующей редакции:

«18. По окончании проверки Управление, соответствующая кадровая служба или лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, обязаны ознакомить гражданского служащего области с результатами проверки с соблюдением законодательства Российской Федерации о государственной тайне.».
3.9. Подпункт 19.3 пункта 19 изложить в следующей редакции:
«19.3 обращаться в Управление, в соответствующую кадровую службу, к лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области, с подлежащим удовлетворению ходатайством о проведении с ним беседы по вопросам, указанным в подпункте 17.2 пункта 17 настоящего Положения.».
3.10. Пункт 21 изложить в следующей редакции:
«21. Начальник Управления, кадровая служба, лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органе исполнительной власти области, представляет лицу, принявшему решение о проведении проверки, доклад о ее результатах.».
3.11. Пункт 23 изложить в следующей редакции:
«23. Сведения о результатах проверки с письменного согласия лица, принявшего решение о ее проведении, представляются Управлением,  государственным органом области, органом исполнительной власти области, с одновременным уведомлением об этом гражданина или гражданского служащего области, в отношении которых проводилась проверка, расположенным на территории области правоохранительным и налоговым органам, постоянно действующим руководящим органам региональных отделений политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общественных объединений, не являющихся политическими партиями, Общественной палате при губернаторе области, предоставившим информацию, явившуюся основанием для проведения проверки, с соблюдением законодательства Российской Федерации о персональных данных и государственной тайне.».
3.12. Пункт 27 изложить в следующей редакции:
«27. Материалы проверки хранятся в Управлении, в государственном органе области, органе исполнительной власти области в течение 3 лет со дня ее окончания, после чего передаются в архив.».
4. Внести в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Еврейской автономной области, и лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области, утвержденное постановлением губернатора области от 15.12.2009 № 281 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Еврейской автономной области, и лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Еврейской автономной области» следующие изменения:
4.1. В пункте 2 слова «управлением государственной службы и кадровой политики области» заменить словами «управлением по противодействию коррупции в области».
4.2. В пункте 4:
- подпункт 4.1.1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«4.1.1 Управлением, работниками подразделений кадровых служб государственных органов области, лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти области;»;
- подпункт 4.3 изложить в следующей редакции:
«4.3 Общественной палатой области;».
4.3. В подпункте 11.3 пункта 11, пункте 15 и пункте 18 слово «управление» в соответствующих падежах заменить словом «Управление» в соответствующих падежах.  
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее 12 июля 2021 года.



Губернатора области							   Р.Э. Гольдштейн












