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[bookmark: _GoBack]О наделении полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции


В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Наделить вице-губернатора Еврейской автономной области – первого заместителя председателя правительства Еврейской автономной области, заместителя председателя правительства Еврейской автономной области по экономической политике, заместителя председателя правительства Еврейской автономной области по социальной политике, исполняющего обязанности заместителя председателя правительства Еврейской автономной области по вопросам внутренней политики полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции.
2. Признать утратившим силу следующее постановление губернатора Еврейской автономной области:
- от 08.04.2020 № 91 «О наделении полномочиями по направлению запросов в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации»;
- от 02.11.2020 № 324 «О внесении изменения в постановление губернатора Еврейской автономной области от 08.04.2020 № 91 
«О наделении полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции»;
- от 09.11.2020 № 333 «О внесении изменения в постановление губернатора Еврейской автономной области от 08.04.2020 № 91 
«О наделении полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



Губернатор области							   Р.Э. Гольдштейн

