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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, принимаемых губернатором Еврейской автономной области, правительством Еврейской автономной области, органами исполнительной власти, формируемыми правительством Еврейской автономной области, и их проектов, утвержденный постановлением губернатора Еврейской автономной области от 04.12.2009 
№ 276 «О реализации Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»


ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, принимаемых губернатором Еврейской автономной области, правительством Еврейской автономной области, органами исполнительной власти, формируемыми правительством Еврейской автономной области, и их проектов, утвержденный постановлением губернатора Еврейской автономной области от 04.12.2009 № 276 
«О реализации Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» следующие изменения:
1.1. В разделе 1 «Проведение антикоррупционной экспертизы проектов
нормативных правовых актов при проведении их правовой экспертизы»:
	- пункт 3 изложить в следующей редакции:
	«3. В случае отсутствия по результатам антикоррупционной экспертизы, проведенной юридическим управлением аппарата губернатора и правительства области, в проекте нормативного правового акта положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, на проекте нормативного правового акта проставляется штамп «Коррупциогенные факторы не выявлены».
В случае установления по результатам антикоррупционной экспертизы, проведенной юридическим управлением аппарата губернатора и правительства области, в проекте нормативного правового акта положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, на проекте нормативного правового акта проставляется штамп «Коррупциогенные факторы выявлены» и результаты антикоррупционной экспертизы, в соответствии с Методикой, отражаются  специалистом юридического управления аппарата губернатора и правительства области в заключении, подготавливаемом в соответствии с Порядком проведения юридической экспертизы проектов нормативных правовых актов Еврейской автономной области, утвержденным постановлением губернатора области от 26.02.2021 № 42. 
	Результаты антикоррупционной экспертизы проектов приказов органов исполнительной власти области, формируемых правительством области, носящих нормативный характер и не подлежащих государственной регистрации, в течение одного рабочего дня оформляются специалистом органа исполнительной власти области, формируемого правительством области, разработавшего соответствующий проект приказа, в соответствии с Методикой и отражаются в заключении по форме согласно приложению к настоящему Порядку. Заключение подписывается специалистом соответствующего органа исполнительной власти области, формируемого правительством области, его оформившим. Перечни специалистов, имеющих право подписывать заключения, утверждаются приказами соответствующих органов исполнительной власти области, формируемых правительством области.»;
	- в пункте 5:
	абзац первый изложить в следующей редакции:
	«5. К проекту нормативного правового акта, вносимому разработчиком на рассмотрение губернатора области или правительства области, при наличии корруциогенных фактов, прилагается заключение, подготовленное  по результатам проведенной правовой и антикоррупционной экспертизы.»;
в абзаце втором слово «экспертного» исключить;
	- пункт 6 изложить в следующей редакции:
	«6. Хранение заключений, составленных по итогам проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и прилагаемых к проекту нормативного правового акта, вносимому разработчиком на рассмотрение губернатора области или правительства области, осуществляет управление контроля и документационного обеспечения губернатора области. Хранение заключений, составленных по итогам проведения антикоррупционной экспертизы проектов приказов органов исполнительной власти области, формируемых правительством области, осуществляют разработчики проектов.».
	1.2. В разделе 2 «Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов исполнительной власти области при мониторинге их применения»:
- пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, указанных в пункте 7 настоящего Порядка, осуществляется специалистами органов исполнительной власти области, формируемых правительством области, и структурных подразделений аппарата губернатора и правительства области, являющихся разработчиками соответствующих нормативных правовых актов, в соответствии с графиком, разработанным юридическим управлением аппарата губернатора и правительства области и утвержденным вице-губернатором области - первым заместителем председателя правительства области.
График антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов на очередной год формируется ежегодно в срок до 20 декабря текущего года на основании предложений органов исполнительной власти области, формируемых правительством области, и структурных подразделений аппарата губернатора и правительства области, направляемых в юридическое управление аппарата губернатора и правительства области в срок до 10 декабря текущего года.
Внесение изменений в график антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов на очередной год осуществляется юридическим управлением аппарата губернатора и правительства области на основании предложений органов исполнительной власти области, формируемых правительством области, и структурных подразделений аппарата губернатора и правительства области, а также по инициативе самого  юридического управления аппарата губернатора и правительства области, в случае  выявления в процессе проведения правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов необходимости проведения антикоррупционной экспертизы нормативного правового акта.»;
	- в пункте 9 слова «экспертное заключение» в соответствующих падежах заменить словом «заключение» в соответствующих падежах;
	- пункт 10 изложить в следующей редакции:
	«10. Контроль за исполнением графика проведения антикоррупционной экспертизы органами исполнительной власти области, формируемыми правительством области, структурными подразделениями аппарата губернатора и правительства осуществляет юридическое управление аппарата губернатора и правительства области.».
	1.3. В пункте 12 раздела 3 «Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов ограниченного доступа и их проектов» слова «Экспертное заключение» заменить словом «Заключение».
1.4. В Приложении слова «Экспертное заключение» заменить словом «Заключение».
2. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.


Губернатор области                                                                      Р.Э. Гольдштейн
