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Проект
О повышении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений
В соответствии со статьей 134 Трудового кодекса Российской Федерации, законом Еврейской автономной области от 20.04.2011 № 913-ОЗ «Об оплате труда работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений» правительство Еврейской автономной области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Повысить с 01 октября 2022 года в 1,04 раза размеры базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений, установленные следующими постановлениями правительства Еврейской автономной области:

- от 14.10.2008 № 289-пп «О порядке и условиях введения отраслевых систем оплаты труда работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений»;

- от 25.11.2008 № 355-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет департамент управления лесами правительства Еврейской автономной области»;

 - от 12.10.2010 № 366-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений здравоохранения, функции и полномочия учредителя которых осуществляет департамент здравоохранения правительства Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 375-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет комитет социальной защиты населения правительства Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 380-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, подведомственных комитету по физической культуре и спорту правительства Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 384-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, подведомственных управлению ветеринарии при правительстве Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 387-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет управление культуры правительства Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 388-пп «О системе оплаты труда работников областного государственного бюджетного учреждения "Дирекция по охране объектов животного мира и особо охраняемым природным территориям Еврейской автономной области", функции и полномочия учредителя которого осуществляет департамент по охране и использованию объектов животного мира правительства Еврейской автономной области»;

- от 12.10.2010 № 391-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет комитет образования Еврейской автономной области»;

- от 18.10.2011 № 505-пп «О системе оплаты труда работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области»;

- от 29.03.2017 № 110-пп «О системе оплаты труда работников областного государственного казенного учреждения «Автодорпроектконтроль», функции и полномочия учредителя которого осуществляет департамент автомобильных дорог и транспорта правительства Еврейской автономной области»;

-  от 13.04.2017 № 128-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат губернатора и правительства Еврейской автономной области»;

- от 24.11.2017 № 471-пп «О системе оплаты труда работников областного государственного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки и технической инвентаризации Еврейской автономной области», функции и полномочия учредителя которого осуществляет комитет по управлению государственным имуществом Еврейской автономной области»;

- от 22.04.2021 № 116-пп «О системе оплаты труда работников областных государственных учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет департамент региональной безопасности Еврейской автономной области».
2. Руководителям государственных органов Еврейской автономной области и областных государственных учреждений повысить размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.

3. Установить, что при повышении размеров базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников государственных органов Еврейской автономной области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Еврейской автономной области, и работников областных государственных учреждений их размеры подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие
с 01 октября 2022 года.

Губернатор области                                                                      Р.Э. Гольдштейн
ПРАВИТЕЛЬСТВО  ЕВРЕЙСКОЙ  АВТОНОМНОЙ  ОБЛАСТИ
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