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О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке предоставления государственной услуги по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, утвержденное постановлением правительства Еврейской автономной области от 18.03.2014 № 122-пп 


Правительство Еврейской автономной области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
	1. Внести в Положение о порядке предоставления государственной услуги по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, утвержденное постановлением правительства Еврейской автономной области от 18.03.2014 № 122-пп «О реализации подпрограммы «Содействие занятости населения Еврейской автономной области» на 2020 – 2025 годы государственной программы Еврейской автономной области «Содействие занятости населения и обеспечение безопасности труда» на 2020 – 2025 годы, утвержденной постановлением правительства Еврейской автономной области от 29.10.2019 № 381-пп», следующие изменения и дополнения:
	1.1. Раздел 2 «Цели и условия предоставления финансовой помощи»:
[bookmark: _GoBack]	- в пункте 2.4 слова «подлежит возврату получателем финансовой помощи в областной бюджет» заменить словами «подлежит возврату получателем финансовой помощи в областной бюджет за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2.8 настоящего раздела.»;
- дополнить пунктами 2.7, 2.8, 2.9 следующего содержания:
«2.7. Получатель финансовой помощи не должен получать средства из областного бюджета на цель, указанную в пункте 2.1 настоящего раздела 
в течение одного года, предшествующего дате подачи заявления 
о предоставлении финансовой помощи, на основании иных нормативных правовых актов Еврейской автономной области.
2.8. Финансовая помощь не подлежит возврату в областной бюджет получателем финансовой помощи в следующих случаях:
- невозможность (противопоказанность) осуществления получателем финансовой помощи трудовой деятельности в связи с имеющимися значительно выраженными нарушениями функций организма в соответствии с классификациями и критериями, используемыми при осуществлении медико-социальной экспертизы граждан федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, утвержденными приказом Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 
от 27.09.2019 № 585н, – при предоставлении получателем финансовой помощи индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, в которой указана третья степень ограничения способности 
к трудовой деятельности;
- смерть получателя финансовой помощи.
2.9. Сроки организации самозанятости получателем финансовой помощи продлеваются в следующих случаях:
- призыв получателя финансовой помощи на военную службу 
по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии 
с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ 
«О воинской обязанности и военной службе», при представлении получателем финансовой помощи справки, выданной военным комиссариатом, подтверждающей указанные в настоящем абзаце обстоятельства, – на период мобилизации;
- прохождение получателем финансовой помощи военной службы 
по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, заключенному 
в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 
№ 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», при представлении получателем финансовой помощи справки, выданной военным комиссариатом, подтверждающей указанные в настоящем абзаце обстоятельства, – на период прохождения военной службы по контракту;
- заключение договора на добровольное участие в специальной военной операции, получателем финансовой помощи, при представлении получателем финансовой помощи справки, выданной военным комиссариатом, подтверждающей указанные в настоящем абзаце обстоятельства, – на период действия договора;
- введение на территории Еврейской автономной области режима повышенной готовности, который препятствует дальнейшему осуществлению предпринимательской деятельности в соответствии с видом предпринимательской деятельности, указанным в договоре о предоставлении финансовой помощи, – на период установления режима повышенной готовности;
- введение на территории Еврейской автономной области режима чрезвычайной ситуации, который препятствует дальнейшему осуществлению предпринимательской деятельности в соответствии с видом предпринимательской деятельности, указанным в договоре о предоставлении финансовой помощи, – на период установления режима чрезвычайной ситуации.» 
1.2. Пункт 3.1 раздела 3 «Перечень документов, представляемых для получения финансовой помощи» дополнить абзацем следующего содержания:
«л) сведения о не получении средств из областного бюджета на цель, указанную в пункте 2.1 настоящего Порядка в течение одного года, предшествующего дате подачи заявления о предоставлении финансовой помощи, на основании иных нормативных правовых актов Еврейской автономной области.»;
- абзац 2 пункта 3.2 изложить в следующей редакции:
«ОГКУ ЦЗН не вправе требовать от претендента на получение финансовой помощи представления документов (сведений), предусмотренных подпунктами «е», «л» пункта 3.1 настоящего Положения. Претендент на получение финансовой помощи вправе представить указанные документы (сведения) в ОГКУ ЦЗН по собственной инициативе.»;
- в абзаце 3 пункта 3.2 слова «не представил документ, предусмотренный подпунктом «е» пункта 3.1 настоящего Положения,» заменить словами «не представил документы (сведения), предусмотренные подпунктами «е», «л» пункта 3.1 настоящего Положения,».
2. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.



Губернатор области                                                                      Р.Э. Гольдштейн

