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О внесении изменения и дополнений в некоторые постановления губернатора Еврейской автономной области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Порядок предоставления лицу, замещающему государственную должность Еврейской автономной области, государственному гражданскому служащему Еврейской автономной области дополнительного оплачиваемого отпуска за вакцинацию (однокомпонентной или двухкомпонентной вакциной) против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), утвержденный постановлением губернатора Еврейской автономной области от 24.12.2021 № 346 «О Порядке предоставления лицу, замещающему государственную должность Еврейской автономной области, государственному гражданскому служащему Еврейской автономной области дополнительного оплачиваемого отпуска за вакцинацию (однокомпонентной или двухкомпонентной вакциной) против новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», следующее дополнение:

- дополнить пунктом 6 следующего содержания:
«6. Неиспользованный отпуск за вакцинацию, в том числе при прекращении или расторжении служебного контракта, освобождении от замещаемой должности гражданской службы и увольнении с гражданской службы, может быть заменен денежной компенсацией. 

Для получения денежной компенсации за отпуск за вакцинацию лицо, замещающее государственную должность области, государственный гражданский служащий области представляют в кадровую службу соответствующего государственного органа области следующие документы:
- заявление о предоставлении денежной компенсации отпуска за вакцинацию;

- копию сертификата о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) либо сертификата о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях к вакцинации и (или) перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Порядок рассмотрения документов, предусмотренных настоящим пунктом, и принятия решения кадровой службой государственного органа  по подготовке локального акта о предоставлении денежной компенсации за отпуск за вакцинацию либо об отказе в ее предоставления осуществляется аналогично порядку, предусмотренному пунктами 4 и 5 настоящего Порядка для получения отпуска за вакцинацию.».
2. Внести в Порядок предоставления государственному гражданскому служащему Еврейской автономной области дополнительного оплачиваемого отпуска за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», утвержденный постановлением губернатора Еврейской автономной области от 27.11.2020 № 363 «О Порядке предоставления государственному гражданскому служащему Еврейской автономной области дополнительного оплачиваемого отпуска за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», следующие изменение и дополнение:

- абзац второй пункта 2 изложить в следующей редакции:

«Гражданский служащий области представляет в кадровую службу соответствующего государственного органа Еврейской автономной области (далее – область) следующий пакет документов:»;
- дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4. Неиспользованный дополнительный оплачиваемый отпуск за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, в том числе при освобождении от замещаемой должности гражданской службы и увольнении с гражданской службы, может быть заменен денежной компенсацией. 
Для получения денежной компенсации за дополнительный оплачиваемый отпуск за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО гражданский служащий области представляют в кадровую службу соответствующего государственного органа области, следующий пакет документов:
- заявление о предоставлении денежной компенсации дополнительного оплачиваемого отпуска за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;

- копию удостоверения о награждении знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, либо копию приказа Министерства спорта Российской Федерации о награждении золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, либо копию распорядительного акта органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта о награждении серебряным или бронзовым знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;

- справку органа исполнительной власти иного субъекта Российской Федерации либо иного государственного органа области о предоставлении (непредоставлении) гражданскому служащему области по прежнему месту прохождения государственной гражданской службы дополнительного оплачиваемого отпуска за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Порядок рассмотрения кадровой службой государственного органа документов, предусмотренных настоящим пунктом, осуществляется аналогично порядку, предусмотренному пунктом 3 настоящего Порядка для получения дополнительного оплачиваемого отпуска за выполнение нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.».

3. Настоящее постановление вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор области                                                                     Р.Э. Гольдштейн
