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О выделении финансовых средств для организации размещения граждан, постоянно проживающих на территории Украины, вынужденно покинувших территорию Украины и прибывших на территорию Российской Федерации (Ростовская область) в экстренном массовом порядке, в пунктах временного размещения граждан, сформированных на территории Еврейской автономной области


В целях организации размещения граждан, постоянно проживающих на территории Украины, вынужденно покинувших территорию Украины и прибывших на территорию Российской Федерации (Ростовская область) в экстренном массовом порядке, в пунктах временного размещения граждан, сформированных на территории Еврейской автономной области:
[bookmark: _GoBack]1. Департаменту образования Еврейской автономной области и департаменту культуры правительства Еврейской автономной области организовать работу по оснащению пунктов временного размещения граждан, постоянно проживающих на территории Украины, вынужденно покинувших территорию Украины и прибывших на территорию Российской Федерации (Ростовская область) в экстренном массовом порядке, сформированных на территории Еврейской автономной области, оборудованием и средствами индивидуальной защиты:
1.1. Департаменту образования Еврейской автономной области приобрести:
- стиральные машины;
- рециркуляторы;
- средства индивидуальной защиты из расчета на 6 месяцев. 
1.2. Департаменту культуры правительства Еврейской автономной области приобрести:
- стиральную машину;
- рециркуляторы;
- холодильники;
- средства индивидуальной защиты из расчета на 6 месяцев. 
2. Департаменту финансов правительства Еврейской автономной области подготовить распоряжение правительства Еврейской автономной области о выделении средств из фонда непредвиденных расходов (резервного фонда) правительства Еврейской автономной области департаменту образования Еврейской автономной области в размере 835 000 (восемьсот тридцать пять тысяч) рублей и департаменту культуры правительства Еврейской автономной области в размере 155 000 (сто пятьдесят пять тысяч) рублей. 
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.



Губернатор области                                                                     Р.Э. Гольдштейн
