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О внесении дополнения в Положение о порядке предоставления государственной услуги по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, утвержденное постановлением правительства Еврейской автономной области от 18.03.2014 № 122-пп 


Правительство Еврейской автономной области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
	1. Внести в Положение о порядке предоставления государственной услуги по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, утвержденное постановлением правительства Еврейской автономной области от 18.03.2014 № 122-пп «О реализации подпрограммы «Содействие занятости населения Еврейской автономной области» на 2020 – 2025 годы государственной программы Еврейской автономной области «Содействие занятости населения и обеспечение безопасности труда» на 2020 – 2025 годы, утвержденной постановлением правительства Еврейской автономной области от 29.10.2019 № 381-пп», следующее дополнение:
- раздел 2 «Цели и условия предоставления финансовой помощи» дополнить пунктом 2.7 следующего содержания:
«2.7. Единовременная финансовая помощь не подлежит возврату в областной бюджет получателем в следующих случаях:
- невозможность (противопоказанность) осуществления получателем трудовой деятельности в связи с имеющимися значительно выраженными нарушениями функций организма в соответствии с критериями, используемыми при осуществлении медико-социальной экспертизы получателя, – при предоставлении получателем индивидуальной программы реабилитации (абилитации) инвалида, в которой указана третья степень ограничения способности к трудовой деятельности;
- изъятие животных или продукции животного происхождения, приобретенных в соответствии с бизнес-планом, при ликвидации очагов особо опасных болезней животных согласно перечню заразных, в том числе особо опасных болезней животных, по которым могут устанавливаться ограничительные мероприятия (карантин), утверждаемому Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, – при представлении получателем документов, выданных уполномоченными органами и организациями, подтверждающих факт изъятия животных и (или) продукции животного происхождения при ликвидации очагов особо опасных болезней животных;
[bookmark: _GoBack]- призыв получателя на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации или прохождение военной службы по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», либо заключение договора на добровольное участие в специальной военной операции, – при представлении получателем справок, выданных военными комиссариатами, подтверждающих указанные в настоящем абзаце обстоятельства;
- ведение на территории Еврейской автономной области чрезвычайной ситуации, которая препятствует дальнейшему осуществлению предпринимательской деятельности в соответствии с видом предпринимательской деятельности, указанным в договоре; 
- смерть получателя.».
2. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.
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